

喜欢《博物》杂志的洛阳小伙伴 你们的**薄雾男神**@洛阳晚报了

网友向《博物》杂志官方微博@博物杂志求证,她姥姥在家庭微信群里发的“救命三法”是否靠谱,@博物杂志链接本报权威报道,明确其实为“害命三法”

□记者 余子愚

喜欢《博物》杂志的洛阳小伙伴,你最近关注其官方微博了吗?你发现“薄雾男神”@洛阳晚报了吗?

12日,一名网友向@博物杂志求证,她姥姥发送的“救命三法”是否靠谱。随后,@博物杂志链接了本报报道《网传“救命三法”实为“害命三法”》,作为权威答复,受到网友点赞。

1 姥姥在微信群发“救命三法” 她担心不靠谱,@“薄雾男神”求证

网友@吓吓吓别关注我好吗发布图文微博称:姥姥在家庭微信群里发送“救命三法”,简单说就是:

A 半身不遂、
口眼喎(wāi)斜,
用缝衣针扎耳垂,
挤血,马上治愈。

B 心脏猝死,用
缝衣针刺破其十
个脚趾尖,挤血,
病人立马清醒。

C 哮喘、急性
喉炎,出不来气
时,用缝衣针刺破
鼻尖,挤血即愈。

该网友说,她家的家庭微信群有13名成员,出于姥姥的威望和地位,大家都会转发给更多人。她担心这“救命三法”不靠谱,遂向《博物》杂志官方微博求证。

2 “薄雾男神”回答了 重点是,链接的是本报权威报道哦

12日12时44分,@博物杂志@洛阳晚报链接了题为《网传“救命三法”实为“害命三法”》的文章,回答了网友@吓吓吓别关注我好吗的提问,重点是,这是本报2013年11月9日A02版的报道哦。

早在2013年11月,微信朋友圈就盛传该“救命三法”。本报记者当时向市中心医院神经内科医生王会林和市第一中医院心血管科副主任医师孙艳玲等求证得知,一些患者发病后,对其进行先期处置尤为重要,甚至直接关系到患者生命安全,不科学的做法不但对救命无用,还可能因延误时间而致命。因此,微信、微博上广泛传播的“救命三法”千万别信!

@博物杂志链接的本报报道受到网友热捧,截至昨日17时,有1100多人参与评论,收获近5000个“赞”。

有洛阳网友看到@博物杂志链接本报报道,发表评论称“洛阳人民发来贺电”。

网友@何诉离对本报的报道很认可,他说:“要保存下来,在家庭微信群里用得到。”

网友@-甜斋说:“我必须转给我妈看。”

@Ghast说:“还要医生做什么,(救命)找裁缝就好了。”

图片均为微博截图

科普



●初级问题 《博物》是一本什么样的杂志?

《博物》是2004年《中国国家地理》杂志社出版的杂志,以青少年为主要读者对象,引导学生走进自然、勇于实践、博学广纳、探索求实。该杂志是一本面向青少年学生(步入中年的小编也爱看,是不是显年轻?)的自然人文综合知识类刊物,内容广泛涉猎天文、地理、生物、历史等诸多领域。

●中级问题 “薄雾男神”是谁?

“薄雾男神”表示:竟然不知道我是谁,我是拥有近833万粉丝的超级无敌大帅哥“吴彦祖”,还有人认识我?

小编弱弱地表示,真的有人不认识你,还是容我介绍一下吧。“薄雾男神”是《博物》杂志官方微博@博物杂志的管理员。所谓“薄雾”,“博物”是也。“薄雾”又特“傲娇”,喜欢别人叫他“男神”,不叫就不理,所以大家就叫他“薄雾浓云愁永昼男神”“男神”“吴彦祖”(至于他本人帅不帅,小编真的难以描述)。

●高级问题 如何让“薄雾男神”回复自己的问题?

想想,一个拥有近833万粉丝的超级无敌大帅哥,怎么可能没有时间回答你的问题,所以把问题说清楚,图片拍清晰点儿,然后坚持不懈地@博物杂志,相信有一天你会“中奖”。最重要的一点,一定要称他“薄雾男神”“吴彦祖”“博物君”,这样概率更大哦!



网友@冬瓜——佟宇:@博物杂志 万能的帅哥吴彦祖博物大大,公司的午饭里出现了这个,大家在讨论究竟是虫还是折耳根。

“薄雾男神”:蛾子幼虫的外皮,内容物已被锅铲挤出来炒进菜里了。



网友@小黑魔仙莉莉:@博物杂志 想问吴彦祖,《虎啸龙吟》里司马懿放生的是啥龟啊?

“薄雾男神”:是中国最传统的那种乌龟,中国本土物种。爱好者一般叫它“草龟”。道具组还不错,知道用中国的龟。

●附加问题 “博物君”什么都知道吗?

当然,是不可能的,但是对于有些问题,“傲娇”的他不屑于回答。@博物杂志曾发出声明,向网友给出其解答不了的问题:

- 药材
- 内外科疾病
- 猫狗的品种
- 除市场蘑菇以外的蘑菇
- 云南市场的蘑菇
- 小于10个像素的虫子
- 看蛋鉴定是哪种鸟下的
- 看包鉴定是哪种虫咬的
- 小时候见过的怪兽
- 干炸、清蒸、水煮过的鱼
- 明明自己知道还要“考考你”“你猜?”的等

亲爱的读者,如果您喜欢博物知识,在日常生活中有疑问,可以在关注晚报官方微博@洛阳晚报的同时,关注@博物杂志,寻求解答。